
希学園 第386回公開テスト 小３ 算数 2024年７月14日実施 模範解答 制限時間30分

30 83 281 55
(分) (mL)136 735 192 901

(円) (才) (㎝)６ 160 ４ 11

人 人６ １

㎝ ㎝30 ９

あつき君 かずや君 さとし君
㎝12たくみ君 なおと君

通り 通り５ ５

(配点) ；各５点×12 他；各４点×10 ；完答・順不同
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希学園 第386回公開テスト 小３ 算数 2024年７月14日実施 解説

３＋４＋７＋８＋２＋６

＝１０＋１０＋１０＝３０

１０５－７－４３＝１０５－５０＝５５

５７１＋ ＝７０７

＝７０７－５７１＝１３６

－６５＝６７０

＝６７０＋６５＝７３５

１時間＝６０分 ６０×３＝１８０(分)

１８０＋１２＝１９２(分)

１Ｌ＝１０００mL １dL＝１００mL

１０００－１００＋１＝９０１(mL)

１２×２＝２４ ３０－２４＝６

右の図のようになる。３目もり分が２４０円。

２４０＝８０×３より，使った

お金は，８０×２＝１６０(円)

１１－３＝８(才)…２目もり分

８＝４×２より，姉が１１才のとき，

あつき君は４＋３＝７(才)

よって，１１－７＝４(才)年上。

２２＋２６＝４８(㎝)は，右の図

から，目もり６つ分。

４８＝８×６より，正方形の１辺
ぺん

の長さは８㎝。

２２＝１１＋１１，１１＝８＋３より，

もとの長方形のたての長さは，８＋３＝１１(㎝)

パーを出して勝った子どもの相手は，
あい

グーを出して負けている。

よって，９－３＝６(人)

グー で勝ちチョキで負ける組…

チョキで勝ち パー で負ける組…

パー で勝ち グー で負ける組… とする。

と と は合わせて１０組。

問題文と から， は３組， は６組。
もんだい

よって， は１０－３－６＝１(組)なので，

パーを出して負けた子どもは１人。

使
残

あ
３弟

26㎝

22㎝

８４－２４＝６０(㎝)

６０＝３０×２より，

短い方のひもは３０㎝。

８４－３０＝５４(㎝)…長い方のひも

５４＝２７×２，３０＝１５×２

２つの長方形のたて＋横は，２７㎝と１５㎝。

２７－１５＝１２(㎝)…図２の ２目もり分

１２＝６×２より， は６㎝。

よって は，１５－６＝９(㎝)

上の図のように，身長の高い低いを表す数直線を
あらわ

かくとよい。あつき君，かずや君，さとし君，な

おと君まではかきこむことができる。さとし君は

なおと君とたくみ君のまん中なので，たくみ君は

さとし君より身長が低い。よって，もっとも身長

が高いのはなおと君。

図から，さとし君となおと君のちがいは９㎝。

よって，たくみ君はさとし君より９㎝低い。

かずや君とたくみ君の身長のちがいは，

９＋３＝１２(㎝)

クッキーをＡＡＢＢＣとする。

ＡＡ，ＡＢ，ＡＣ，ＢＢ，ＢＣの５通り。

残す方のクッキーを考えると， の食べ方と同じ

になる。よって， と同じ５通り。

９－１＝８(まい)…１まわり

１２まい目は，１２＝８＋４より，

４まい目と同じ。 ， ， ， で， 。

９－２＝７(まい)…１まわり

１４まい目は，１４＝７＋７より，

７まい目と同じ。１まわりが７まいなので，７ま

い目は一番大きい数のカード。それが だから，

ぬいたカードのうち１まいは 。

５５まい目は，５５＝７×７＋６より，

６まい目と同じ。１まわりが７まいなので，６ま

い目は２番目に大きい数のカード。それが だか

ら，ぬいたカードのうちもう１まいは 。

(配点) ；各５点×12 他；各４点×10

；完答・順不同
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